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VYMHOXEHUE JIECITUYHOU JIPOBU
HA JIECITUYHYIO JIPOBb.(Yacts 2)

MeTanpegmert —
AUAaHdie



Onpenenu meib ypoka
I JINTb J1b K
Bbl V3HAETE: onpeae HEMNB ypoka

O Kak yMHOXAT ALCATUNHYIO
APOOb Ha AECATUMHYIO, HA HaTy-
panbHoe 4ucno, Ha ODbIKHOBEH-
HYIO ApoOL

Y suosxenne JAeCATHUYHBIX Apobeil, KaKk M CJI0oKeHue, CBO-
JUTCA K JeHCTBHIO HaJl HATYpaJdbHBIMM uncaaMu. Ho mec-
TO 3ANATOH INPM YMHOMXEHHMHM OIpeiessieTcsi MHaue, ueM
NpH CJIOMKEHUH.

LenenonaraHve



a)22,62; 6)9,68; B)4; 1)6.

)24,44; 6) 2,444 ) 2444;
r)0,2444.

R I 2 a) 21,73; 1)0,312; %) 10,403.

m 1)5,1 - 3,4=17,34(M?);
2)4,8 - 3,7=17,76(M%);
[Is1o1maab BTOPOU KOMHAThI
OOJIbIIIE.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarnueckas pasMUHKa

BrrumcauTe yCTHO :

a) 0,3 - 6 = 6) 1,5 - 2 = B) 2,0 - 2 =
0,4 -9 = 1,2 - 5 = 2,538 =
4 - 0,6 = 1,5 - 4 = 3,0+ 3 =
50,8 = 1,6 -6 = 3,94 =

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YMHOXEHHE ASCATUYHOU APOOH Ha JECCATUYHYIO

- F‘ l UTtobbl HaliTu npousBeaeHue ABYX ASCATUUHbIX Apober, MOXHO:
A | ®

= MbICAIEHHO Y6paTbh U3 MHOXWUTENE 3ansiThle U NepeMHOXUTb NOAYUYMBILKECS
HaTypanbHble Yucna;

= B MONYYEHHOM MPOU3BELEHUM OTACNUTDL 3anSTON CrpaBa CTONbKO uudp,
CKOJIbKO AECATUYHBIX 3HAKOB COAEPXUTCA B 000MX MHOXUTENAX BMECTE.

‘Mwwosunssns" o ‘
P S RNLY

155p. |
' ccco37s 0,

e LITIITNG

IIpy YMHOKEHUM JACCATHUHBIX ApoDeil B CTOJIOMK HUX 3a-

pi!
" “ NMCBIBAIOT APYr MOJA APYroM KaK HaTypaJbHBIC yucla, He
@} Q_s‘__\ ? obpalas BHMMAHUA HaA 3andArhle.
Mo i as
B A‘\\% ’b—\&gﬁi m Buruucianre:
(RIS ) 1,26-0,08; |2 0,1008
)f’é 1 {1“3&%Q | e) 3,14 0,25. 0,785

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



3anonHuTte Tabnuuy:

YMHOXEHHE IECATUYHBIX APOOCi

AVAVANE 1= 1 ‘
=

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

n2

121

144

169

196

225

256

289

324

361

400

2) Ucnonwsaya Tabauily, BEIUUCIUTE:
6) 0,11%; 0,172 0,14%

a) 1.8% 1,8% 1.6%

3) Haiigzute umeso, xBaapar xotroporo pasex 0,0256; 0,0169; 0,0324.

B) 0,0122; 0,015%; 0,0192

0,16; 0,13; 0,18.

1 )Ta%p

nua

~ HaXomuM

CKONbKO MUHYT B:

2,047 04497

1,34? 10,25 u?

150MuH; 24MUH;

78MUH;

615MuUH.

[MpakTukym



YMHOXEHHE IECATUYHBIX APOOCi

RITACGHV |
Faaalld| Ne26s |B | BhinonHuTe yMHOXeHMe:

e) 0,375-0,044;
0,0165 le)

3) 4,55 7,07.
32,1685 [3)

Ne 271 | [

FiAi.iAi-lilyll
A

1) BemmonHUTEe YMHOMKEHUE U CPABHUTE Pe3yabTaT C 3aJaHHBIM YHCIOM, CAEJIaiTe

BBIBOJ:

a) 3,8-2,6 u 3,8;
0,5-2,4 u 0,5;
5,6-1,01 u 5,6;

3,8-2,6>3,8 [a) |

6) 3,8:-0,4 u 3,8;
0,5-0,36 u 0,5;
5,6-0,94 u 5,6.

3,8-0,4<3,38 (6)]

0,5-2,4>0,5
56-1,01>5,6

0,5-0,36<0,5
56-:094<5,6

[MpakTukym



YMHOXEHHE IECATUYHBIX APOOCi
NTTAUHV _

2) CpaBHHMTe, He BBINOJHSAS BHIUNCACHWI., BaIMIINTEe pPE3YJIbTAT C IIOMOIIBIO

3HaAKa >, < UJIH =
a) 2,76-3,1 u 2,76; B) ©:0,3 u 0,3; x) 0,4.-0,37 u 0,4;
6) 41,2-0,2 n 41,2; r) 0,71 n 0,75; e) 0,2.0,58 u 0,58.

2,76-3,1>2,76 [a)] 5-03>0,3 04:037<04 (na)
41,2-02<412 (6)) 075-1=075 [r)) 0,2-0,58<0,558 [e)

3) B ram 0¥ mape paBeHCTB OLHO HeBepHoe. HaiifuTe €ro, He BLINOIHSSA BBIUKC-

JeHUMU;
a) 32,7-0,3=9,81 u 3,27-0,3=9,81; 6) 0,56-21,6=10,8 u 23,2-0,4=92,8.

BEPHOE HEBEPHOE BEPHOE HEBEPHOE

La)) 6))

[MpakTukym



YMHOXEHHE IECATUYHBIX APOOCi

3anuiunTe MATH YHCEJ, IepPBOe U3 KOTODPHIX PaBHO 1,44, a KaKIoe CJeAyIoliee
B mosTOpa pasa OoJsblle IpenbIAyInero. MoOMKHO JIM IPOLOJKUTE OTY ITOCIENOBA-

TEJIBHOCTEh UUCeJ 0eCKOHeUYHO?

1,44; 2,16; 3,24; 4,86; 7,29... MOXHO NpPOJOKUTb. | OTBET

1) IlocraBeTe 3amATyI0 B IIPOM3BENEHUM TaK, YTOOLI paBeHCTBO 1,48 .26,5=3922

OBIJIO BEPHBIM.
2) IlocraBpTe 3amaTble B MHOMKUTENSIX Tak, uYToOBI paBeHCTBO 435-86=374,1

OBLJIO BEePHBIM (IIPUBEAUTE ABA PEIIeHHd).

39,22 _oTtBeT1) |

HanpuMep: 4,35 86=374,1 _oTBeT2) |
435-8,6=374,1

[MpakTukym



YMHOKEHHE ACCATUYHBIX ApoOel (IIpOIBHUHYTHIM)

RITACGHV |
m Ne 273 |® | BwlumcnuTe:

SanuInuTe IATh YHCEJ, ITIEPBOE M3 KOTOPBIX PaBHO 2,25, a KaMJoe ClIeAyIoee

cocrasidger 0,8 mpexbiayimero. MoKHO JH IPOJOIIKATH ATy MOCJIeHOBATEIbHOCTD
yuces OECKOHEUYHO?

2,25; 1,8; 1,44; 1,152; 0,9216... Mo>XHO IpOA0OJ/IKATh. | oTBeT |

[MpakTukym



YMHOKEHNE TECAITUUYHBIX z[p06ep”1
VA S| Neo20a |FE

0) Haitgure uucno, kyd koroporo pasen 0,064; 0,008; 0,125.

0,4°=0,064; 0,2°=0,064; 0,5°=0,064; | !

-
VA 30| Ne 205 |

1) Haiiaure 3HaueHue creneHu:
a) 0,1%; 6) 0,1°; B) 0,1%; r) 0,17,
2) CroAbKO Mu(pp IMocye 3amnaToif COACPIKHT AecATHUHas Apobn, pasmas 0,102

0,110?

a) 0,01; 6)0,001; B)0,0001; r)0,00001.

6 tndp; 10 nudp. L2 ]

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



CUMBOJIBI IS HEACHBIX MBICIECH?
' 'J $

B maTemaTtuke HeT

CUMBOJIOB OJ19 HEACHbIX
MbICIEN.

(AHpu [yaHkape)

HTO BbI HAY4NIMCh BLINOMHATL CEroaHs Ha  |[EEEINART
ypoKe? hATA
PacckaxuTe, kKak yMHOXWUTb AECATUYHYIO

Opo0b HA AECATUYHYIO.

Y70 eLle Bam cerogHs 3anoMHUNOChL?

% Y: Ne 200(6, g, 3), 201, 203(a, B, A, €, X).
[ns cunbHbiX: N2 204(a).

omallHee 3agaHue i"

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



